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 تخم  میتقس

 

شود. در نخستین تقسیم  می  رویان از تقسیم پی در پی یاخته تخم تشکیل

قسیم از نوع میتوز  ت شود. این  می ی متفاوت ایجادهاهتخم، دو یاخته با انداز 

رویان    ءدهد. یاخته کوچک تر منشامی  و با تقسیم نامساوی سیتوپلاسم رخ

همچنین ریشه    دهند.می  مشخص ترین بخش رویان را تشکیل  هااست و لپه

 شوند.  می و ساقه رویانی نیز در دو انتهای رویان تشکیل

 

 نکات:

 و پوسته دانه از نظر   انیرو. 1

 باشندنمی کسانی  یک یژنت 

 زیرا رویان حاصل لقاح است و 

 پوسته دانه حاصل تغییر

 !تخمک مادریپوسته  

 میتوزی یاخته کوچک بیشتر از یاخته بزرگ است. . سرعت تقسیمات 2

از تقسیمهایاختهدر    ۲Gتا    Sفاصله مراحل  توان گفت که  می  .3   ی حاصل 

 .کمتر است  کوچک  اختهی
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 . شودیمنآندوسپرم مشاهده  ا یدر دانه بالغ لوب. 4

 . آندوسپرم ذرت برخلاف لوبیا از رویان بزرگتر است. 5
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